

Beograd, Srbija

16. maj 2013. godine

Simens na prvom srpsko-nemačkom sajmu karijere

Kompanija Siemens d.o.o. Beograd jedan je od izlagača na prvom Nemačko – srpskom sajmu karijere „German-Serbian Career Fair“, koji se održava 16. i 17 maja 2013. godine u Beogradu, u organizaciji Delegacije nemačke privrede u Srbiji, a koji je svečano otvorio nemački ambasador u Srbiji Hajns Vilhelm, državni sekretar Ministarstva finansija i privrede, Aleksandar Ljubić i direktor Delegacije nemačke privrede u Srbiji, Majkl Šmit. Na Sajmu učestvuje 17 kompanija iz Nemačke.

Siemens d.o.o. Beograd nastoji da promoviše i stimuliše edukaciju i obuku ljudi, kao i da ulaže u programe namenjene obrazovanju mladih. Već tradicionalno organizuje takmičenje „Create the Future2012“, kojim se promoviše i podstiče obrazovanje i obuka učenika osnovnih i srednjih škola, a krajem prošle godine kompanija je dodelila i nagrade „Siemens Prize“ najboljim studentima Elektrotehničkog fakulteta u Beogradu. Takođe, kompanija Simens pokrenula je i program STEP (Siemens Trainee Excellence Program), kako bi se mladima pružila šansa da uče i da se usavršavaju, ali da i kroz rad u kompaniji steknu neophodno znanje i iskustvo.

Sajam „German-Serbian Career Fair“ osmišljen je da privuče sve mlade koji su zainteresovani da unaprede svoju karijeru, poboljšaju poslovne veštine i prošire znanja.

Siemens ima veb stranicu koja omogućava pretragu oglašanih novih radnih mesta kako u Srbiji, tako i širom sveta. Na njemu možete kreirati lični profil i aplicirati na otvorene pozicije.

http://www.siemens.rs/posao_i_karijera/posao.php

Kontakt za medije:

Siemens d.o.o. Beograd, Corporate Communications

Jovana Žuržin, tel: 011 20 96 338, e-mail: jovana.zurzin@siemens.com

Slavica Radojević, tel: 011 20 96 058, e-mail: slavica.radojevic@siemens.com

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

Siemens AG je globalni lider u oblasti elektronike i elektrotehnike, i sa 360.000 zaposlenih predstavlja jednu od najvećih i najstarijih kompanija na svetu. Siemens je u proteklih 160 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža u preko 190 zemalja. Svoju široku paletu visoko-tehnoloških proizvoda i usluga kompanija Siemens integriše u rešenja u oblasti energetike, industrije, saobraćaja i medicine. Više informacija o kompaniji možete pronaći na www.siemens.com Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 800 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća, a tradicionalno najveći obim posla odvija se u oblastima industrije, energetike, medicinske opreme i sigurnosnih sistema. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs